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Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,

v lednu 2019 na svém 144. zasedání Výkonná rada Světové 
zdravotnické organizace ustanovila rok 2020 za „Rok sestry 
a porodní asistentky“ . Stalo se tak u příležitosti 200. výročí 
narození vizionářky Florence Nightingale a 120 . výročí zalo
žení Mezinárodní rady sester.

My sestry, jako nejpočetnější zdravotnická profese, jsme se 
těšily, že rok 2020 bude pro nás významný a výjimečný, že to bude rok, kdy si bu
deme předávat zkušenosti, edukovat se navzájem. Rok, kdy se budeme setkávat 
na kongresech, mítincích, budeme hovořit o své práci, zdůrazňovat je jí význam 
a nezastupitelnost, a tím ještě více vejdeme do povědomí společnosti a dosáhne
me i většího společenského uznání a respektu veřej nosti. Stalo sevšak něco zcela 
jiného. Celosvětová pandemie koronaviru, související s onemocněním COVID-19, 
zamíchala kartami zcela nekompromisně, napříč celým světem. Pandemie koro
naviru a onemocnění COVID-19 nasměrovaly chod a dění zcela jiným  směrem.

Tyto m imořádné události ukázaly o to více nezastupitelnou, potřebnou a silnou 
roli sester, je jich nasazení, obětavost, rozhodnost. A ať již  hodnotím e pandemii 
jakko li, z hlediska profese a neznalosti situace, kterou nikdo z nás ještě nezažil, 
to byla jedinečná příležitost ukázat, dokázat, a zdůraznit tak celospolečenský 
význam ošetřovatelství. A právě o to jsm e v roce 2020 chtě ly usilovat: sdělovat 
a zvěstovat.

Nyní se pozornost všech upíná na nás, na sestry, na zdravotnické pracovníky. Ve
řejnost, významní představitelé států, po litic i, panovníci bez ohledu na kontinent, 
vzdávají naší práci hold a čest.

je nutné a důležité z toho to  místa poděkovat za ono nasazenívšem našim zaměst
nancům. Za skvělou práci, již  odváděli, za zvládání opravdu nelehké situace, která 
se velmi často měnila hodinu od hodiny, za obětavost, empatii a podporu všech 
kolegů lékařů, sestera ostatního zdravotnického personálu.

Ráda bych však v tomto vydání připomněla i řadu změn, oprav a investic, které 
v naší nemocnici v posledních letech proběhly, stejně jako ty, které vedení Krajské 
zdravotní, a. s., v čele s předsedou představenstva Ing. Jiřím Novákem, připravilo.
I o tom si můžete přečíst na stranách 6 a 7.

Mgr. Anna-Marie Malá 
hlavní sestra 

Nemocnice Chomutov, o. z.

Výběr z obsahu
Koordinátorka:
Tereza Komanová

Sazba a grafická úprava:
Středisko komunikace KZ, a. s.

Fotografie:
Není-li uvedeno jinak, jsou fotografie 
pořízeny zaměstnanci KZ, a. s., 
a použity z archivů jednotlivých nemocnic 
společnosti.
Za obsahovou správnost příspěvků 
plně odpovídají uvedení autoři.
Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na přípravě tohoto vydání.
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